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Csopak..., ...mert szeretem!

Színes programok, rengeteg játék, és finom éte-

lek várták a Csopaki Üdülõfalu és Kempingbe ellá-

togatókat május 1-jén egész nap.

A mûsor az óvodások táncbemutatójával kezdõ-

dött, aztán a Csopaki Néptáncegyüttes mûsora kö-

vetkezett. 

A programok között a gyerekek több mint 70 já-

ték közül válogathattak, hogy mivel szeretnének

játszani. Nagy sikere volt a játékok mellett az

ugrálóvárnak, az arcfestésnek, és az óriás színezõ-

nek is. 

Az ebédet a Mandulavirág óvoda konyhája szol-

gálta fel, volt virsli, sült hurka, sült kolbász és még

sok más finomság. Lehetett még kapni rétest, kür-

töskalácsot, és finomabbnál finomabb sajtokat is.

A délután egy filmvetítéssel folytatódott, Sebõ

Ferenc: este a Gyimesbe’ jártam címû filmjébõl

megismerkedhettek a nézõk Sebõ Ferenc munkás-

ságával, és életével.

A Veszprém Megyei Önkormányzat támogatá-

sával valósultak meg a hátralévõ programok.

Kovácsovics Fruzsina gyermekmûsora aktivizálta a

gyerkõcöket is, és fergeteges hangulatot varázsol-

tak a színpadon!

A nap folyamán többszáz kisgyermek szórakozott

önfeledten, majd a felnõtteknek is biztosítottuk a szó-

rakozási lehetõséget. A mûsor az idén ötvenedik jubi-

leumát ünneplõ Rulett együttes fellépésével zárult.

Csopak Község Önkormányzata

Idén is volt Majális
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Avarégetés
Ezúton tájékoztatjuk a csopaki lakosságot, hogy az országos tûz-

gyújtási tilalom feloldása ellenére, Csopakon továbbra sem lehet
tüzet gyújtani!

A települések kizárólag a veszélyhelyzet idõszakában helyi rende-

letben engedélyezhetik a kerti avarégetést, tûzgyújtást. A veszély-

helyzet megszûnésével pedig országosan tiltottá válik az avarégetés. 

Tûzgyújtás tiltásának okai: összetett kérdés, ami közrefogja a le-

vegõminõség kérdéskörét, illetve a nyári idõszakban tapasztalható

szárazság okozta tûzveszélyességet is. Az EU által elõírt értékek nem

teljesítése miatt hazánk ellen kötelezettségi megszegési eljárás van

folyamatban, ami részben az avar-és kerti hulladék égetés és a háztar-

tások fûtése által generált levegõszennyezési értékek okán van. Ezek

megléte rövid és hosszú távon is károsítják a környezetet és megbe-

tegítik a benne élõ embereket, ökoszisztémát. Az avarégetés nem

csak az égetõre, hanem annak közvetett és közvetlen környezetére is

káros hatással van. A tiltása ezért is indokolt. A száraz, meleg idõ-

szakokban elõforduló mezõ vagy erdõtüzek egyes statisztikák szerint

fõként az emberi tényezõk okozzák. Ennek forrása lehet kerti, mezõ-

gazdasági égetések vagy egy eldobott, de még parázsló cigicsikk, il-

letve bográcsozás után el nem oltott tûz is. A tûzgyújtási tilalom egy

szükségmegoldás életterünk és egészségünk megóvására.

Csopakon az avarégetés a veszélyhelyzet idõszakában sem en-
gedélyezett. A helyi tûzgyújtási tilalomról értesítettük az illetékes

szerveket: Rendõrség, Katasztrófavédelem. A szabályok megsértése
esetén tûzvédelmi bírsággal sújthat a területileg illetékes állami
szerv. A büntetési tétel 10 000 forinttól 3 000 000 forintos összegig

terjed. Ha a tûzgyújtási tilalom ellenére is tüzet észlelünk, minden

esetben állampolgári jogunk azt bejelentenünk az illetékes szerveknél

(katasztrófavédelem).

Mit tehetünk a zöldhulladékkal?

Az udvari komposztálás mellett, a zöld hulladék elhelyezhetõ
2022.  április 25-tõl május 06-ig - hétfõtõl péntekig 7:30-tól 15 órá-

ig, szombaton 8 órától 16 óráig a Gazdasági ágazat telephelyén Cso-

pak, Kishegyi utca 2. (saját beszállítással). A zöldhulladék beszállítá-

sa a Probio Hulladékgazdálkodási Kft-vel kötött szerzõdés alapján

adható le, amelyet kérünk bemutatni a telephely munkatársai részére.

Amennyiben a fenti idõszak nem megfelelõ Önnek, úgy továbbra

is van lehetõség az Aszófõi úti, volt kommunális szilárd hulladékle-

rakó telep területén létesült Térségi Komposztáló Telepen (Balaton-

füred, Aszófõi út, 087/1 hrsz.) a zöldhulladák elhelyezésére.

Balatonfüred 20 km-es körzetében ingatlannal rendelkezõ magán-

személy, aki hulladékszállítási közszolgáltatási szerzõdéssel rendel-

kezik, lehetõsége van térítésmentesen elhelyezni kezelésre évente

legfeljebb 150 kg zöldhulladékot. Az elhelyezés elengedhetetlen fel-

tétele az utolsó, az ingatlanhoz tartozó, NHKV Zrt.-nak befizetett

számla bemutatása, továbbá fényképes igazolvány felmutatása.

Amennyiben az elhelyezni kívánt zöldhulladék mennyisége túllépi az

éves egyszeri 150 kg-ot úgy a magánszemély a Közszolgáltató által

meghatározott díjat köteles megfizetni.

Komposztáló Telep nyitva tartása: Hétfõ – Péntek 7:00 – 14:30

Szombat: zárva. További információk az üzemeltetõ, ÉBH Nonprofit

Kft-tõl kérhetõk. Elérhetõségük: 8200 Veszprém, Házgyári út 1.,

Tel.: 88/325-687, e-mail: info@ebhkft.hu

Csopak Község Önkormányzata

2022. május 28-án nyílik a csopaki strand

már 3. éve változatlan strandbérlet árakkal. A

3. pénztár (Nyugati oldalon), már 2022. május

1-tõl nyitva tart, ahol az alábbi bérletek és kár-

tyák válthatók meg (a nyári sorban állás elke-

rülése végett):

- CSOPAK kártya igénylése (szükséges hozzá a

szálláshely üzemelési engedély és lakcímkártya)

- CSOPAK kártya hosszabbítása (szükségesek

hozzá a meglévõ kártyák)

- ÜDÜLÕTULAJDONOS bérlet (16.000,- Ft /

szezon, egységesen, szükséges hozzá az elõ-

zõ évben kiállított bérlet)

- A csopaki állandó lakosok bérletei (szükség

van hozzá: az elõzõ évben kiadott bérletre és

lakcímkártyára, felnõtteknek 5.000,- Ft/fõ

gyerekeknek 3.000,- Ft/fõ díj szezononként)

- Éves kabin bérletek (50.000,- Ft / szezon)

Nyitva: naponta 10-16 óráig, hétfõn szünnap.

Használják ki a lehetõséget!

Csopak Strand - pénztár nyitás 2022

Strand wifi
Kedves csopaki strandot 

használók!

Csopakon a strandon az idei sze-

zonkezdetre elkészült egy teljesen

önálló informatikai hálózat kiala-

kítása. Az új hálózat feladata a

strand vendégeinek WiFi kapcso-

lattal történõ kiszolgálása, több,

mint kétszeresére emelve a koráb-

ban rendelkezésre álló kapacitást.

Kellemes pihenést kívánunk!
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Megkezdõdött a körforgalom növényesítése 
és az installáció felállítása

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium és a Balatoni Fej-

lesztési Tanács (BFT) 19.793.428 Ft vissza nem térítendõ támo-

gatásban részesítette Csopak Község Önkormányzata „Csopak

körforgalmi csomópont környezeti fejlesztése, zöldfelületek ki-

alakítása” címû pályázatát. A beruházás keretében a 2021. évben

elkészült Csopak 73. sz fõút és 7221 j. összekötõ út találkozásánál

kialakított körforgalmi csomópont környezeti rendezését és eszté-

tikai növénytelepítését szeretnénk megvalósítani jelentõs tõszámú

(11.826 db) évelõ növény és fa (19 db) beültetésével. A körforga-

lom középpont-

jába április 13-

án bekerült a

v i t o r l á s h a j ó

installáció. En-

nek megfelelõ-

en a köré terve-

zett növények a

habitusukkal és

színükkel a vi-

zet kívánják

imitálni. A terü-

let további nö-

vénykiültetésé-

vel alkalmaz-

kodni szeret-

nénk a település

más részein használt növényekhez. Zömében olyan növényfajokat

- évelõket, alacsony cserjéket lombhullató és örökzöld fajokat -

részesítenénk elõnyben, amelyeket korábban már alkalmazott az

önkormányzat és beváltak. Elsõdleges cél olyan növényágyak lét-

rehozása, amelyek egész évben díszítenek. Így kívánjuk a körfor-

galmat bekapcsolni a település zöld infrastruktúrájában és a biodi-

verzitást növelni.

Az április végén kezdõdött kivitelezési munkákat 2022. októ-

ber 31-ig kell elvégezni. Május 14-én a teleülésszépítõ nap kere-

tein belül a helyi civil szervezetek segítségével kezdjük meg a nö-

vények beültetését.

A projektet az Innovációs és Technológiai Minisztérium 

és a Balaton Fejlesztési Tanács támogatta.
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Turisztikai kérdõív eredménye
A közelmúltban egy pályázat kapcsán

megkérdeztük Önöket a csopaki turisztikai

fejlesztésekkel kapcsolatban: hogyan látják

ezt a területet, mit és hogyan fejlesztenének,

merre haladnának tovább?

Köszönjük minden kitöltõnek az idõt,

amit a kérdések megválaszolására szánt.

Fontos az Önök véleménye, elkötelezettek

vagyunk a kétirányú kommunikáció mellett,

ezért röviden összefoglaljuk a válaszokat.

Összesen 223 válasz érkezett be, a kitöl-

tõk 47%-a nyaralótulajdonos volt, 40%-a

csopaki.

Abban szinte teljes volt az egyetértés,

hogy Csopakra leginkább az üdülõturizmus

jellemzõ, a legnagyobb vonzerõt a természe-

ti adottságok és a kikapcsolódási lehetõségek

nyújtják.

A válaszadók leginkább a rendezvényeket

hiányolták. Ezzel kapcsolatban biztosan

szükség lesz még közös gondolkodásra, in-

formációgyûjtésre, hiszen sokan éppen Cso-

pak csendje és nyugalma miatt jönnek ide,

nem a tömegeket vonzó rendezvények miatt.

A turizmus fejlesztésekor érdemes egy alap-

vetõ irányt megállapítani (mi Csopak valódi

vonzereje), és azt erõsíteni. A Balaton part-

ján, a szomszédos településeken számos ren-

dezvényt szerveznek, nem biztos, hogy jó, ha

ezekkel próbál Csopak versenybe szállni.

Minden érintett fél veszíthet ezen.

A strand Csopak legkiemelkedõbb turisz-

tikai szolgáltatása. Sok díjat nyertünk, sokat

tettünk azért, hogy valóban színvonalas le-

gyen. Azzal kapcsolatban teljesen megosz-

lottak a vélemények, hogy szükséges-e fej-

leszteni továbbra is a strandot. Ennek való-

színûleg az az oka – és ez a szöveges vála-

szokban is tükrözõdött -, hogy nyáron na-

gyon zsúfolt a strand. Amit szívesen látná-

nak a válaszadók (több, mint 50%-uk vála-

szai alapján), az több fa ültetése, rendez-

vényhelyszínek kialakítása, infrastrukturális

és informatikai fejlesztés, napozóterasz ki-

alakítása. 

A strand Csopak jelentõs bevételi forrása,

ebbõl tudjuk finanszírozni az alapvetõ inf-

rastrukturális fejlesztéseket is. Ha leállunk a

fejlesztésekkel, és elkezd romlani a strand

színvonala, ettõl is elesünk, meg kell próbál-

nunk tehát valahogy összeegyeztetni az el-

lentétes elvárásokat, igényeket. 

Örömmel tapasztaltuk, hogy a kitöltõk

70%-a szerint fontos, hogy tájékoztató,

szemléletformáló programok és kiadványok

támogassák az aktuális fejlesztéseket.

A szöveges válaszokban sok konkrét öt-

let is érkezett, ezeket mindenképpen figye-

lembe vesszük. Volt köztük olyan, aminek

a megvalósításán már dolgozunk (állandó-

an mûködõ közösségi tér, ahol a helyiek

számára lehet programokat szervezni), és

van olyan, ami nem az önkormányzaton

múlik (pl. vendéglátó szolgáltatások, élel-

miszerbolt, amelyek piaci alapon mûköd-

nek, csak akkor települnek Csopakra, ha

van elég kereslet, amibõl fenn tudnak ma-

radni).

Csopak Község Önkormányzata

Jog a vízbe, bokorba vizelésre…???
Fontos kérdésre világítottak

rá azok a felháborodott levelek,

telefonok, megjegyzések, ame-

lyek az önkormányzathoz – és

hozzám is – érkeztek azzal

kapcsolatban, hogy a Balatont

és a strand zöldfelületeit (bok-

rait, fáit) egyesek nyilvános

WC-nek használják. Tévedés

ne essék, nem azok vannak felháborodva, akik szagolják, talán bele

is lépnek a végtemékbe, esetleg tanúi az „eseménynek”, hanem azok,

akik úgy gondolják, hogy az önkormányzat, ezen belül is a strand fel-

adata állandóan nyitva tartó, korlátlanul használható vizes blokkokat

mûködtetni. Mert ide járnak a horgászok, a strand területén üzemelõ

éttermek vendégei, és korlátlanul ürítenek az itt sétáló kutyák is.

Természetesen van nyitott vizes blokk, amelyeket bárki használ-

hat, ha a strand területén sétál, de sajnos akad olyan, akinek túl mesz-

sze van, nem sétál 2-300 métert. És ez a felháborodás tárgya.

Az egyik kutyasétáltató azért van felháborodva, mert nem

lehet(ne) bevinni a kutyáját a strandra, a másik nyaralótulajdonos kri-

tikus levelet ír, hogy nem teszünk semmit a kutyák kitiltásáért.

Én pedig azon háborodok fel, hogy ezzel foglalkozni kell. Azon,

hogy nem természetes, hogy vigyázunk a környezetünk tisztaságára,

hogy felelõs módon viselkedünk a közösen használt javakkal, eszkö-

zökkel, lehetõségekkel. Azon, hogy a közjó ingyenes használata már

elvárás, sõt, követelt „jog”.

Az önkormányzat munkatársaival közösen a jövõben sokkal szigo-

rúbban fogjuk szabályozni és ellenõrizni, hogy ki, hol „végzi el a dol-

gát”, legalábbis a strandon, valamint a strand területén, mellette üze-

melõ, mûködõ szolgáltatások, vállalkozások tekintetében.

Ugyanakkor nem tudunk mindenhol ott lenni, ezért azt kérem min-

den lelkiismeretes csopakitól, hogy ha tanúja hasonló eseménynek -

például egy kutya gazdája nem figyel arra, hol piszkít a kutyája, vagy

valaki a Balatonba vizel -, szóljon bátran, és emlékeztesse a látoga-

tót, hogy a közösségnek nem kevés munkájába kerül a strand és az

olyan nagyon féltett Balaton part tisztán tartása.

Tesszük ezt a nálunk pihenõ családok kedvéért, és nem a magukon

könnyíteni vágyó, ám a vizesblokkig eljutni képtelen emberekért.

Óvjuk környezetünket, óvjuk Csopakot, ez minden településünket

szeretõnek – legyen az helyi vagy nyaralótulajdonos – közös felelõs-

sége!

Köszönöm az együttmûködésüket!

Ambrus Tibor Polgármester
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Hírek az iskola életébõl
A tanév vége felé közeledve örömmel számolhatunk be is-

kolánk tanulóinak versenyeredményeirõl, valamint programja-

inkról. 

Húsvéti „Bütyköldét” szerveztünk, ahol szülõk, pedagógu-

sok együtt készítettünk apró dísztárgyakat a húsvéti vásárba. A

befolyt támogatásokból Gyermeknapi rendezvényünket finan-

szírozzuk. A Nagyhéten diákjaink színvonalas mûsorokkal

szolgáltak az Igehirdetéseken.

Megemlékeztünk a Víz világnapjáról, a Föld napjáról. Eze-

ken a napokon a gyerekek kreativitására építettük fel a progra-

mot. 

Versmondó versenyt is szerveztünk, melynek témája a termé-

szet volt.

Tanulóink kiválóan szerepeltek tanulmányi versenyeken. A

Zrínyi Ilona matematika verseny megyei fordulójában legered-

ményesebb tanulóink: Máthé Vince 3. osztály 10. helyezés,

Máthé Gáspár 6. osztály 7. helyezés.  A Simonyi Zsigmond he-

lyesírási versenyen Császár Gyöngyvér, Serfõzõ Benedek és

Kristály Gréta jutottak a második fordulóba. Az Mozaik Tanul-

mányi Verseny országos döntõjébe hat tanulónk jutott be, akik

Székesfehérváron mérték össze tudásukat más iskolák tanulói-

val. Istenes Nóra 7. osztályos tanulónk kémia tantárgyból 7.

helyezést, Kroknay Anna Róza 6. osztályos tanulónk termé-

szetismeretbõl 6. helyezést, Madár Milán 7. osztályos tanulónk

biológia tantárgyból 4. helyezést, Istenes Nóra 7. osztályos ta-

nulónk biológia tantárgyból 1. helyezést ért el.

Gödöllõn, az Országos Diákolimpia mezei futóversenyén

Csalló Bulcsú 5. osztályos tanulónk több, mint 250 indulóból 9.

helyezést ért el.

Debrecenben az Országos Diákolimpián, úszásban Bánfi

Benedek 50 m háton 6. helyezést ért el.

Iskolánkban a testnevelés órákon a hagyományos oktatási

formákon túl, az 5. osztályosok vitorlás oktatásban vesznek

részt, a 3. 4.és 6. osztályosok  a tenisszel ismerkednek.

A 8. évfolyamon a Csopak Településért Közalapítvány tá-

mogatásával diákjaink egészségügyi ismereteket tanulhatnak. 

Megtörtént a leendõ elsõ osztályosok beiratkozása. Szep-

temberben 26 kisdiák kezdi meg tanulmányait intézményünk-

ben.

2022. május 6-án ismét megrendezzük  hagyományos isko-

lai Gálánkat, ahol a hangszeres zene, ének, versmondás terüle-

tén kiemelkedõ teljesítményt nyújtó diákjaink mutatkoznak be. 

Májusban  rendezünk Gyereknapot, tervezünk kerékpáros

kirándulást.

A tanév utolsó hetében hetedikes tanulóink a Határtalanul

pályázat keretében Erdélybe látogatnak. 

Négy napon keresztül ismerkednek Erdély nevezeteségeivel.

A nyár folyamán angol tábort szervezünk,valamint  Vinyén tá-

borozunk, mintegy száz gyerekkel.

Két év után nagyon örülünk, hogy újra visszatért az élet isko-

lánkba!

Huszár Péterné
iskolaigazgató

Húsvét Csopakon

A tavalyi évhez hasonlóan idén is nagy sikert aratott a tojásfa

a strandon! 

Húsvét vasárnap pedig a kisgyermekek keresgélhették az elrej-

tett csokitojásokat!
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Szépül a Fecskefészek Bölcsõde bejárata

Itt a tavasz!

Szép, virágos településünkhöz méltón, elkezdtük bölcsõdénk

közvetlen környezetét is virágokkal díszíteni.

Szeretném ezúton is megköszönni a szülõk, nagyszülõk segít-

ségét, a kis virágpalántákat, melyeket a gyermekekkel közösen ül-

tettünk el.

A gyermekekben már kicsi korban szeretnénk kialakítani a ter-

mészeti környezethez való pozitív érzelmi viszonyulást, a környe-

zet megóvására nevelést, egymás munkájának megbecsülését.

Nevelési célunk, hogy a gyermekek minél több ismeretet, ta-

pasztalatot szerezzenek közvetlen környezetükrõl. Életkoruknak

megfelelõen ismerkedjenek meg a virágokkal, gondozásukkal. 

A gyermekekben már ebben az életkorban is erõs a törekvés az

okok felkutatására. A gyakorlati tapasztalatokkal, tevékenykedte-

téssel segítjük õket ebben.

A kisgyermekkori tanulás minden olyan tapasztalat-, illetve in-

formációszerzés, amely tartós változást idéz elõ a viselkedésben,

a gondolkodásban, valamint elõsegíti, hogy a gyermek megismer-

je önmagát és környezetét. Ebben az életkorban a tanulás - a gyer-

mek korából és fejlettségébõl adódóan - tevékenységbe ágyazot-

tan történik. A tanulás legfontosabb irányítója a személyes kíván-

csiság, az érdeklõdés. Ezáltal gazdagodik szókincsük, fejlõdnek

kognitív képességeik. 

Ezek a közös tevékenységek, a kisgyermeknevelõvel átélt él-

mények segítik õket a környezet aktív megismerésében. Az öröm

forrása az „én csinálom” élményének, az együttességnek, a közös

munkálkodásnak és a tevékenység fontosságának, hasznosságá-

nak átélése. Természetesen szem elõtt tartjuk, hogy ezekben a te-

vékenységekben az önkéntesség nagyon fontos, elsõsorban öröm,

nem pedig feladat.

A késõbbiekben a gyermekekkel együtt fogjuk öntözni, gon-

dozni kis növényeinket, várjuk virágzásukat, megfigyeljük fejlõ-

désüket.

Szülõi felajánlás volt egy család részérõl, hogy a gyermekek

keresztnevével kis táblácskákat készít egy apuka, így meg tudjuk

jelölni, melyik növényt ki gondozza, locsolgatja majd a késõbbi-

ekben. Ezt szeretném külön is megköszönni.

Bízunk abban, hogy a közös gondoskodást a virágok meghálál-

ják, bölcsõdénk bejárata megszépül, és a szakmai programunkban

leírt nevelési céljainkat is elérjük.

Köszönjük szépen még egyszer a családok támogatását!

Buday Csabáné
intézményvezetõ
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Húsvétvárás az óvodában
Nagy a sürgés-forgás az óvodában húsvét idején! A gyere-

kek zümmögnek, mint a méhecskék és fáradhatatlanok! A hús-

vétvárás egyben a tavasz öröme is!

Nagyon sok idõt töltünk a gyerekekkel ilyenkor a természet-

ben, megtapasztalva a „varázslatos ébredést”!

A húsvéti idõszakban az egész óvoda ünneplõbe öltözik.

Óvónénik, gyerekek közösen díszítik a csoportszobákat. Színes

tavaszi virágokkal, húsvéti nyuszikkal, és különbözõ technikával

készített húsvéti tojásokkal feldíszítve pompázik az egész óvoda!

Készültek népi motívumos, akril festékkel festett, valamint

természetes anyagokkal megfestett húsvéti tojások. 

Húsvétra hangolódásként egy kis vásárt rendeztünk a kö-

zépsõ csoportosok szervezésében. Csodálatos díszek, finom-

ságok készültek erre a napra, melyet ez úton is hálás szívvel

köszönünk a Szülõknek! Az óvoda kisfiúi locsoló verssel ké-

szültek a kislányok számára. Sokat beszélgettünk a gyerekek-

kel a népszokásokról, illetve minden tevékenységünkbe bele-

csempésztük az ünnepre leginkább jellemzõ vonásokat.

Anyanyelvi játékokban „nyuszihang”-gal nevek kitalálása,

tojáskeresés halk-hangos nyuszihanggal, énekes körjátékok-

kal, zenehallgatással kerültünk egyre közelebb a húsvéthoz.

Nagy öröm számunkra, hogy a gyerekek szülei is szívesen

vesznek részt az óvoda életében! Az otthon készített húsvéti

tojásokkal az óvoda nagycsoportosai részt vettek a „Legyen

színes a Húsvét!” felhíváson, a csopaki tojásfa feldíszítésében

is! A Nagyhéten elsétáltunk a nagycsoportosainkkal a Bala-

ton partra és mindenki felakaszthatta a saját tojását a község

fájára.

Természetesen a húsvéti meglepetés sem maradhatott el, a

nagy húsvéti tojáskeresés! Csodajó mulatság volt, a kiscso-

portosok az óvoda udvarán, a középsõsök a Nemzeti parkban,

a nagycsoportosok a szõlõskerteknél nyomoztak berzselt to-

jások és nyuszik után! Mindezek közben pedig millió élmén-

nyel lehettünk gazdagabbak gyerekek és mi felnõttek is egy-

aránt!

Zsukné Peják Annamária
óvodapedagógus

Álláshirdetés

Csopak Község Önkormányzata

parkfenntartót keres határozatlan

idejû szerzõdéssel.

Elvárásaink:

- kertészeti munkákban végzett

jártasság / szakmai gyakorlat

- Min. B kategóriás jogosítvány

- Leinformálható szakmai múlt

Amit kínálunk: - Heti 40 órás munkarend

- Versenyképes jövedelmi és juttatási csomag

Érdeklõdni: Petrõtei Zoltán a 06 20/915-80-32 számon vagy e-mail-

ben a telepulesgondnok@gmail.com -on lehet
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Nagyheti programok a Csopak-Paloznak Református
Társegyházközség szervezésében

Április 11-18 között tartotta Nagyheti programjait a Református

Társegyházközség. A hagyományoknak megfelelõen esténként rövid

mûsorral készültek a Csopaki Református Iskola növendékei. 

Április 13-án szerdán is közös imával vette kezdetét az este, majd

a 2. valamint a 8. osztályos tanulók örvendeztették meg mûsorukkal

a jelenlévõket. Ezt követõen egy órás hangversenyben lehetett része

mindenkinek, aki ellátogatott a templomba. Ezúttal Cantores

Ecclasiae rézfúvós együttes mesteri játékában gyönyörködhettünk,

akik gyermekeinkkel játékos formában ismertették meg a klasszikus

mûveket. 

A nagyéten az esti alkalmak elõtt és után a gyülekezeti házban sze-

retetvendégséggel és a hagyományos húsvéti vásárral vártak minden-

kit, aminek teljes bevételét a csopaki gyermekekért „Iskolásainkért

Alapítvány” részre ajánlják fel.

Fõdi Gábor

PPoonntt  CCssooppaakk  xx  RRuuhhaassttoorryy

ggaarrddrróóbbvváássáárr

2022. május 28. szombaton 17:00-19:30 között gard-

róbvásárt tart a Pont Csopak a Ruhastory divatbloggal

együttmûködésben. Több ismert használtruha bolt is

kiköltözik árulni a Plul Malom udvarára, emellett pe-

dig bárki felajánlhat saját ruhát is eladásra. A beküldött

darabok értékesítésébõl befolyt összeget a Csopak Te-

lepülésért Közalapítványon keresztül az ukrajnai hábo-

rú menekültjeinek juttatjuk el.

Ha van jó minõségû, felesleges ruhád otthon, amit fel-

ajánlanál, leadhatod Csopakon, és Budapesten is. A

megmaradt darabok ruha-adományba mennek majd!

Budapest: Umbrella, 1036 Perc utca 2. - 3. emelet

(Minden hétköznap 9.00-18.00 között)

Csopak: Szomszéd Kertje étterem: 

Csopak, 8229 Kossuth Lajos utca 97.

(Péntektõl hétfõig 12.00-20:00 között)
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Csopak Tenisz Klub

Csopak nyáron felkerül az országos teniszélet térképére.

Az élsportoló gyerekeknek szervezünk táborokat, ahova

szinte az egész országból és még külföldrõl is érkeznek ver-

senyzõk. Magas szintû edzõi gárda segíti a munkánkat Pákai

Norbert vezetésével.

A sporttal ismerkedni akaró gyerekek is kapnak lehetõséget

a kimondottan nekik szervezett nyári táborokban és az évek óta

sikeresen zajló együttmûködés keretein belül a Csopaki Refor-

mátus Általános Iskola diákjaival idén már kibõvítve három

évfolyamon.

Teret biztosítunk a környékben teniszezõ felnõtt korosztály-

nak is, ami a társasági teniszélet fellendítése mellett idén már

színvonalas versenyrendezést is jelentett.

Az április 24-ei versenyre már a Dunántúl több pontjáról is

érkeztek versenyzõk.

Tenisz info: csopakteniszklub@gmail.com vagy 06 30 929 9291

Vadász Edina
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A Nyugdíjas Klub tavaszi programjairól
Végre tavasz van!

A jó idõ, illetve a járványhelyzet javuló tendenciája lehetõvé teszi,

hogy meginduljon a Csopak Nyugdíjas Klubban is a klubélet.

Megtörtént a Ci-

vil Házban a tava-

szi nagytakarítás,

az udvarán pedig a

virágágyások rend-

betétele. 

A tavaszi napsü-

tésben öröm volt

együtt munkálkod-

ni és tervezni a to-

vábbi programokat.

Itt a Civil házban

március eleje óta

hétfõnként a klub

Kul túrcsopor t ja

irodalmi mûsorral

készül a Magyar

Költészet Napjára.

Keddenként a Szenior örömtánc csoport tagjai is lázasan készül-

nek a májusi Regionális Nyugdíjas Találkozóra. Bízunk benne, hogy

terveink megvalósulnak.

A Csopak Nyugdíjas Klub ez évi elsõ hivatalos összejövetelére

március 30-án 15 órakor került sor a Kultúrházban. A szép számban

összegyûlt klubtagok tájékoztatást kaptak ez idei tervezett programok-

ról, kirándulásokról, illetve ingyenes hallásvizsgálati lehetõségrõl.

Élénk beszélgetõsre, vidám hangulatúra sikerült az elsõ találkozásunk.

Április 6-án a Klub vendége Ambrus Tibor, Csopak Község pol-

gármestere volt. A 16 órára meghirdetett összejövetelre a Kultúrház-

ba szép számmal érkeztek a klubtagjaink.

Az Elnök Asszony köszöntõje után a Polgármester úr beszélt a jár-

vány idõszakának gondjairól, az ezen idõ alatt a község életének le-

lassulásáról. Néhány szóban felvázolta a községben bekövetkezett

változásokat, az állandó lakosság számának emelkedését és az ebbõl

adódó nehézségeket. Említette, hogy a Csopak Nyugdíjas Klub az ál-

landóságot jelenti a falu életében. Az elõre összegyûjtött kérdésekre

adott válaszában kitért a lakossági zöld hulladék elszállítására, a tûz-

gyújtási tilalomra. Felmerült a Csopak Tv hiánya a kérdések között.

Ez azért is gond, mert sok nyugdíjas társunknak ez a csatorna volt az

információ forrása a falu életérõl. Ennek kapcsán felhívta a figyelmet

a Csopak applikációra, illetve a Csopak Tv YouTube csatornára.

Érintette a szemétszállítással kapcsolatos kérdéseket, az üveggyûjtõ

konténerek körüli gondokat és azok megoldását, illetve a kutyasétál-

tatással kapcsolatos elvárásokat. Említette, hogy a gyakran elõfordu-

ló csõtörések miatt a vízvezetékhálózat szakaszos felújítását tervezik.

Felmerült a strandon a mozgássérültek részére lejárók létesítése és az

új faluközpont kialakításának jelenlegi állása.

Köszönjük a Polgármester úrnak, hogy elfogadta a meghívásunkat

és a feltett kérdésekre adott, részletes, mindenre kiterjedõ válaszait.

Csopak Nyugdíjas Klub 
2022. május havi program

Rendezvények:
Május 3 (kedd): Elnökségi ülés 

Civil ház 13:30
Május 4. (szerda): Anyák napi ünnepség, az óvodások mûsorával.

Kultúrház 16 óra
Május.11 (szerda): Kirándulás a Duna-kanyarba

Esztergom, Visegrád
Indulás 7:00-kor (gyülekezés az iskola elõtti parkoló) haza ér-
kezés: ~19 órakor

Május 18. (szerda): XVIII Közép-Dunántúli regionális Nyugdíjas ta-
lálkozóval kapcsolatos teendõk megbeszélése. 
Kultúrház 16 óra

Május 21 (szombat): XVIII.Közép-Dunántúli regionális Nyugdíjas
találkozó
Gyülekezés a Csopak Üdülõfalú és kempingnél 8 órakor.

Május 25. (szerda): Utazás Horvátországba Chikán András elõadása
Kultúrház 16 óra

Június 1. (szerda): Madarak és fák napja piknikkel a Phul malomnál
Gyülekezés: 15 óra Phul malomnál

Június 19. (vasárnap): Kirándulás Budapestre 
A felújított Operaház megtekintése, 15 órakor az Operett szín-
házban a Hegedûs a háztetõn címû musical megtekintése.
Indulás 8:00-kor (gyülekezés az iskola elõtti parkoló) haza ér-
kezés: ~20 órakor

Klubfoglalkozások: Összejövetelek a Civil házban, igény szerinti
napokon és idõpontban. A foglalkozásokat és azok programjait a
szakkörök szervezik.

Minden hétfõn 14 órakor gyógytorna a kultúrházban!
Minden kedd 15 órától Szenior örömtánc a kultúrházban!

Kérjük a tagságot, hogy a családtagjai körében népszerûsítsék
a Klubunkat, és ha lehet az SZJA 1%-t a Klub javára ajánlják

fel. Adó számunk: 18936434-1-19

Elnökség
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In Memoriam Frick Józsefné
Az elmúlt évtizedekben nem volt

olyan Csopakon élõ ember, aki ne is-

merte volna Frick Józsefnét, Marika

nénit, aki az elmúlt hónapban 92.

évében örökre megpihent.

Marika néni örökké mosolygó, tö-

rékeny asszony volt, aki kedvességé-

vel, töretlen munkabírásával, önzet-

lenségével, a közért tenni akarásával

beírta magát Csopak közéletébe.

A Videotonnál dolgozott 1985-ig,

a nyugdíjba vonulásáig, ahol a kima-

gasló munkáját, szorgalmát a Munka Érdemrend Bronz fokozatá-

nak adományozásával ismerték el. 

Csopakon a családdal együtt a szõlõ mûvelésben és a borászat

területén is kimagasló teljesítményt nyújtott, Borlovaggá avatták. 

Életét végigkísérte a rászorulók megsegítése, így érthetõ, hogy

a Vöröskereszt helyi szervezetében is szerepet vállalt, 40 évig lát-

ta el a titkári feladatokat. Nagy odaadással szervezte a helyi ön-

kéntes véradásokat. A helybéli véradók tiszteletére vacsoraesteket

szervezett, ahol további véradásokra buzdított, hangsúlyozva a

véradás fontosságát. Rendszeresen szervezett adománygyûjtést a

rászorulóknak és részt vállalt az adományok eljuttatásában is (pld.

a tiszai árvíz idején). 

Elkötelezett híve volt az egészséges életmódnak, felismerte a

szûrõvizsgálatok, rákszûrések jelentõségét a betegségek felismeré-

sében, ezért Csopakon rendszeresen szervezett szûrõvizsgálatokat.

A Vöröskereszt szervezetében végzett áldozatos munkája elis-

meréseként számos alkalommal kapott kitüntetést, többek között

1997-ben Csopak Érdemérmet és a 135 éves Magyar Vöröske-

reszt Világnapi ünnepségén a „Magyar Vöröskeresztes Tevékeny-

ségért Kitüntetés Gyémánt fokozat”-át vehette át, ami az országos

elismerés legmagasabb fokozata. 

Aktív életének újabb állomásán született meg a gondolat, hogy

a Csopakon élõ nyugdíjasok összefogására, életminõségének javí-

tására egyesületet szervezzenek. 

Frick Józsefné, Lénárt Józsefné és Kenyeres Gyuláné elõkészí-

tõ és szervezõ munkájának eredményeként 2003. november 22-én

a község kultúrházában 23 fõ részvételével megalakult a Csopak

Nyugdíjas Klub. Az alakuló ülésen meghatározták és elfogadták a

klub célkitûzéseit, Alapszabályát és Mûködési Szabályzatát. Meg-

választották Guáth Imre személyében a klub elnökét és helyette-

sének Frick Józsefnét.

Elismeréssel és köszönettel tartozunk az alapító tagoknak,

hogy útjára indították és sok éven keresztül aktívan kivették ré-

szüket abban, hogy klubunk azóta is sikeresen mûködik. Az elve-

tett mag termékeny talajra hullott, a Csopak Nyugdíjas Klub je-

lenleg 75 fõ taglétszámmal mûködik, sikerült a csopaki nyugdí-

jasok számára aktív, összetartó, sikeres közösséget teremteni és

életben tartani. 

Örökséget kaptunk, amit elõdeink példáját követve tovább kell

adnunk az utódainknak.

Marika néni életpályája példaértékû, amit a sok munka, a be-

csületes helytállás, az önzetlenség  és a közösségért tenni akarás

jellemzett.

Köszönjük Marika Néni!

A megemlékezést Reményik Sándor versével fejezzük be.

Fáradtságom adom az esti árnynak,
Színeimet vissza a szivárványnak.
Megnyugvásom a tiszta, csöndes égnek,
Mosolygásom az õszi verõfénynek.

Csopaki Nyugdíjas Klub

Búcsúzóul ígéretet tett, hogy gyakrabban

meglátogatja Klubunkat.

Szerdán, április 13-án délután a Kultúr-

házban ünnepeltük a Csopak Nyugdíjas

Klubban a Költészet Napját. Erre az alka-

lomra Petõfi Sándor természetközeli és

megzenésített verseibõl állította össze a

megemlékezõ mûsort a Kultúrcsoportunk.

Ismert és kevésbé ismert versek a tavaszról,

a madarakról megidézték a „dicsõ termé-

szet”-et.

Befejezésül a közönség a szereplõkkel

együtt énekelte el a „Fa leszek ha fának

vagy virága” címû megzenésített Petõfi

verset. Méltó megemlékezés volt, köszön-

jük!

Április 20-án az elmarad Gyalogló Vi-

lágnap pótlása helyett lesétáltunk a partra,

megnéztük, hogy hogyan szépül a strand,

végre ismét kimehettünk a mólóra (bár ha-

jó már nem jár erre), nosztalgiázhattunk.

Elõkerültek a régi emlékek, ki mire emlékszik, milyen változások

történtek az utóbbi években. Végül megtekintettük az Önkor-

mányzat legújabb szerzeményét a Kõkorsó utcában. Csaknem hú-

szan tettük meg ezt a közel 2 órás sétát. A nagy szél ellenére na-

gyon jól éreztük magunkat. Érdemes volna máskor is megismétel-

ni!

Április 27-én a Klub éves közgyûlésére kerül sor.

Csopaki Nyugdíjas Klub
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Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba
Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfûzfõ-gyártelep
Szerkesztõség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petõfi S. u. 2.
Telefon: 87/799-100 e-mail: marketing@csopak.hu

Az újságban közzétett cikkek, fotómûvészeti alkotások, egyéb szerzõi mûvek csak a szerzõ,
illetve a szerkesztõ írásbeli engedélyével többszörözhetõek, közvetíthetõek a nyilvánosság
felé, tehetõek nyilvánosság számára hozzáférhetõvé a sajtóban [Szjt. 36. § (2)]. Ez a nyi-
latkozat a szerzõi jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény 36. § (2) bekezdésében foglaltak
szerinti tiltó nyilatkozatnak minõsül.

Partnereink:

Naprakészen Csopakról
Ha Önt is érdeklik a legfrissebb információk, aktualitások a falu éle-
térõl, programajánló, rendezvényeinkrõl képesbeszámoló, egy-
egy szép fotó Csopakról, kövessen minket nyilvános fórumainkon:
Friss képek, hangulatok: Instagram @csopakhivatalosoldala
Naprakész lehet a rendezvényeinkrõl, beszámolókat olvashatnak
a programjainkról. Facebook @csopakhivatalosoldala

Aktuális hírek: www.csopak.hu

Videós tartalmak: www.csopak.tv

Aplikációnk, amely elérhetõ Apple storeból

és Play áruházból is: Csopak smart app

„Csopak... mert szeretem”

Gyászhírek
Strasszner József

életének 69 évében elhunyt

Weil Józsefné
életének 88 évében elhunyt

Frick Józsefné
életének 91 évében elhunyt

Szabó Szilveszter
életének 60 évében elhunyt

Körmendi Géza
életének 85 évében elhunyt.

Õszinte részvétünk a gyászoló családoknak!

Hirdetési lehetõség
Hirdetésfelvétel: a szerkesztõség címén vagy a +87/799-100 tele-

fonszámon vagy e-mailben a marketing@csopak.hu e-mail címen.

Hirdetési árak: 1/8 oldal 5.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,

1/4 oldal 10.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,

1/2oldal 17.500 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,

1/1 oldal 35.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés.

Lapzárta: minden hónap 25-én!

A Csopaki Hírek újságot elektronikus formátumban megtalálja a

csopak.hu oldalon a hírek, helyi újság menüpont alatt. 

Igény esetén pdf formátumban szívesen elküldjük mindenkinek, 

aki a marketing@csopak.hu e-mail címen jelentkezik.

Április 1-tõl újra várja
vendégeit a Plul-malom!

Az alábbi nyitva tartással vár mindenkit szeretettel a Plul-malom:

Hétfõ-kedd szünnap

Szerda-vasárnap 10:00-12:00; 13:00-16:00

Belépõdíj: 500 Ft/fõ teljes árú, 300 Ft/fõ kedvezményes.

Kedvezmények: diákigazolvánnyal 24 éves korig illetve 65 év felett)
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